

Artikel: 32326X114040

(UAG Urban Armor Gear Metropolis SE Case | Microsoft Surface Pro 8 | schwarz | 32326X114040)



Hersteller: Urban Armor Gear (UAG)

MPN: 32326X114040

UVP: 59,99 € Länge: 320,00 mm Breite: 230,00 mm Höhe: 20,00 mm

EAN Nummer: 810070367848 Zollnummer: 3926.90.9790

Gewicht: 0,312 kg



Deutsch:

Urban Armor Gear Metropolis SE stoßresistente Schutzhülle für das Microsoft Surface Pro 8

P/N: 32326X114040 Farbe: Schwarz

Die Schutzlösungen von Urban Armor Gear für das Microsoft Surface Pro bieten einen mit Militärstandards getesteten Schutz gegen Stöße, eine verstellbare Standfunktion, einen Surface Pen Halter & Kompatibilität mit dem Microsoft Type Cover.

Features:

Microsoft Type Cover nicht im Lieferumfang enthalten Extrem robuste Schutzschale mit stoßfestem, weichen Innen-Kern Integrierter Halter für den Surface Pen Der verstellbare Standfuß bietet verschiedene horizontale Aufstellwinkel Kompatibel mit dem UAG Schultergurt und dem Microsoft Type Cover Uneingeschränkter Zugriff auf alle Tasten, Anschlüsse, die Kamera und den Touchscreen Im medizinischen Umfeld getestet Erfüllt die Falltest-Standards des US-Militärs (MIL STD 810G 516.6) Offizielle"Designed for Surface" ZertifizierungKompatibilität: Microsoft Surface Pro 8

Englisch:

Urban Armor Gear Metropolis SE Rugged Protection Case for Microsoft Surface Pro 8

P/N: 32326X114040

Color: Black

Urban Armor Gears cases for the Microsoft Surface Pro brings Mil-Spec protection to the Surface Pro. The rugged Surface Pro cases feature a 5-position stand, a Surface Pen holder, and Microsoft Type Cover Keyboard compatibility.

Features:

Microsoft Surface Type Cover not included Feather-light composite construction Impact-resistant soft core Built-In Kickstand Easy access to touchscreen and ports Holder for Microsoft Surface Pen Compatible with UAG shoulder strap and Microsoft Type Cover Medical-Grade wipe tested Meets military drop-test standards (MIL STD 810G 516.6) Official "Designed for Surface" certified Compatibility:

Microsoft Surface Pro 8